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Punt 1 | Substanciació

Preguntes amb resposta oral als òrgans 
de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals

I. Programació TVC 

Preguntes a la directora general

1. Pregunta a la directora general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la presència de nus en programes de 
Televisió de Catalunya. Santi Rodríguez i Serra, GP 
PPC (tram. 312-00177/08)

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

2. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre el cost i l’audiència 
del programa Nus. Joana Ortega i Alemany, GP CiU 
(tram. 322-00052/08)

3. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre la previsió d’incorporar 
un altre programa informatiu. Joana Ortega i Alemany, 
GP CiU (tram. 322-00050/08)

4. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre la cobertura mediàtica 
del concurs de castellers que tindrà lloc el 5 d’octubre 
de 2008 a Tarragona. Sergi de los Ríos i Martínez, GP 
ERC (tram. 322-00059/08)

II. Programació Catalunya Ràdio

5. Pregunta a la directora general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les accions per a promocionar la pro-
gramació de Catalunya Ràdio. Marina Llansana Rosich, 
GP ERC (tram. 312-00178/08)

6. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre els eixos i els objectius 
de la campanya de divulgació de la nova programació 
de Catalunya Ràdio. Joan Ferran i Serafini, GP PSC-
CpC (tram. 322-00061/08)

III. Drets del futbol

Preguntes al president del Consell de Govern de la 
CCMA

7. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre els efectes del conflicte 
entre Audiovisual Sport i Mediapro pels drets del fut-
bol sobre Televisió de Catalunya i les seves inversions 

empresarials. Santi Rodríguez i Serra, GP PPC (tram. 
322-00046/08)

8. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre el futur de les emissions 
de futbol a Televisió de Catalunya. Joan Ferran i Sera-
fini, GP PSC-CpC (tram. 322-00060/08)

IV. Objectius Televisió de Catalunya

Preguntes a la directora de Televisió de Catalunya

9. Pregunta a la directora de Televisió de Catalunya a 
respondre oralment en comissió sobre els objectius de 
Televisió de Catalunya. Albert Rivera Díaz, G Mixt 
(tram. 323-00004/08)

V. Índex d’Audiències 

Preguntes a la directora general de la CCMA

10. Pregunta a la directora general de la Corporació Ca-
talana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment en 
comissió sobre l’audiència dels programes informatius 
dels mitjans de la Corporació. Joan Ferran i Serafini, 
GP PSC-CpC (tram. 312-00179/08)

11. Pregunta a la directora general de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre l’audiència dels programes d’entrete-
niment i cultura. Joan Ferran i Serafini, GP PSC-CpC 
(tram. 312-00180/08)

Preguntes al president del Consell de Govern

12. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els motius de la 
davallada d’audiència de Televisió de Catalunya. Joana 
Ortega i Alemany, GP CiU (tram. 322-00047/08)

13. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les mesures per a 
recuperar l’índex d’audiència. Joana Ortega i Alemany, 
GP CiU (tram. 322-00048/08)

14. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre l’evolució de l’audiència 
dels informatius de Televisió de Catalunya. Carmel Mò-
dol i Bresolí, GP ERC (tram. 322-00057/08)

15. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre les mesures per a frenar 
la pèrdua de lideratge de Catalunya Ràdio. Joana Ortega 
i Alemany, GP CiU (tram. 322-00051/08)
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VI. Publicitat

Preguntes al president del Consell de Govern

16. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre els canvis en la 
programació de Catalunya Ràdio que han afectat els 
ingressos publicitaris. Joana Ortega i Alemany, GP CiU 
(tram. 322-00049/08)

17. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la repercussió de 
la pèrdua d’audiència de Televisió de Catalunya en els 
ingressos publicitaris. Joana Ortega i Alemany, GP CiU 
(tram. 322-00053/08)

18. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les perspectives 
pel que fa als ingressos per contractació publicitària 
per al 2009. Carmel Mòdol i Bresolí, GP ERC (tram. 
322-00058/08)

19. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a respon-
dre oralment en comissió sobre les repercussions de la 
situació econòmica en els ingressos publicitaris. Joan 
Ferran i Serafini, GP PSC-CpC (tram. 322-00063/08)

VII. 25è aniversari de TV3

Preguntes al president del Consell de Govern

20. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-

pondre oralment en comissió sobre els vint-i-cinc anys 
de TV3. Joana Ortega i Alemany, GP CiU (tram. 322-
00054/08)

21. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre la celebració d’una 
missa a Montserrat amb motiu del vint-i-cinquè ani-
versari de TV3. Jordi Miralles i Conte, GP ICV-EUiA 
(tram. 322-00056/08)

VIII. Missions i principis del servei públic

Preguntes al president del Consell de Govern

22. Pregunta al president del Consell de Govern de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a res-
pondre oralment en comissió sobre les estratègies per 
a incorporar i reflectir en les audiències la diversitat de 
la immigració. Jordi Miralles i Conte, GP ICV-EUiA 
(tram. 322-00055/08)

IX. Televisió Digital Terrestre

Preguntes al president del Consell de Govern

23. Pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals a 
respondre oralment en comissió sobre la implantació 
de la televisió digital terrestre als mitjans de la Cor-
poració. Joan Ferran i Serafini, GP PSC-CpC (tram. 
322-00062/08)
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I. Programació TVC 

Preguntes a la directora general

Pregunta a la directora general de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comis-
sió sobre la presència de nus en progra-
mes de Televisió de Catalunya
Tram. 312-00177/08

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa del Parlament

Santi Rodríguez i Serra, diputat del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb allò que 
preveu el Reglament de la Cambra, presenta la següent 
pregunta oral al Directora General de la CCMA per tal 
que li sigui contestada en Comissió: 

Interessa saber a aquest diputat i el seu Grup Parla-
mentari: 

– Quina opinió li mereix a la Directora General, la pre-
sència de nus en diversos programes de TVC?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Santi Rodríguez i Serra

Preguntes al president del Consell 
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el cost i l’audiència 
del programa Nus
Tram. 322-00052/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal 
que sigui resposta oralment davant la Comissió.

– Quin és el cost econòmic i quines audiències ha tingut 
el programa Nus?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la previsió d’incorpo-
rar un altre programa informatiu
Tram. 322-00050/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació  
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal 
que sigui resposta oralment davant la Comissió.

– Atès que s’ha suprimit de la graella de programació el 
programa La nit al dia, quina és la previsió de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals d’incorporar 
un altre programa informatiu?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU
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Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la cobertura mediàti-
ca del concurs de castellers que tindrà 
lloc el 5 d’octubre de 2008 a Tarragona
Tram. 322-00059/08

Anunci
Sergi de los Ríos i Martínez, del 
Grup Parlamentari d’Esquerra 
Republicana de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa del Parlament

Sergi de los Rios i Martínez, diputat del Grup Parla-
mentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord 
amb allò que preveu l’article 173 del Reglament de la 
Cambra, presenta la següent pregunta amb resposta 
oral a la Comissió de Control de l’Actuació de la Cor-
poració Catalana de Mitjans Audiovisuals, per tal que 
sigui resposta pel President del Consell de Govern de 
la CCMA.

– Quines són les previsions pel que fa a la cobertura 
mediàtica del concurs de castells que se celebrarà a 
Tarragona el diumenge 5 d’octubre de 2008?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Sergi de los Rios i Martínez
Diputat del G. P. d’ERC

II. Programació Catalunya Ràdio

Pregunta a la directora general de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comis-
sió sobre les accions per a promocionar 
la programació de Catalunya Ràdio
Tram. 312-00178/08

Anunci
Marina Llansana Rosich, del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa del Parlament

Marina Llansana i Rosich, diputada del Grup Parla-
mentari d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord 
amb allò que preveu l’article 173 del Reglament de la 
Cambra, presenta la següent pregunta amb resposta oral 
a la Comissió de Control de l’Actuació de la Corporació 
Catalana de Mitjans Audiovisuals, per tal que sigui res-
posta per la Directora General de la CCMA

– Quines són les accions que s’han dut a terme per pro-
mocionar la nova programació de Catalunya Ràdio?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Marina Llansana i Rosich
Diputada del G. P. d’ERC

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre els eixos i els objec-
tius de la campanya de divulgació de la 
nova programació de Catalunya Ràdio
Tram. 322-00061/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’ar-
ticle 173 del Reglament del Parlament, sobre el fun-
cionament de la Comissió de Control parlamentari 
de l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans 
Audiovisuals, formula la següent pregunta al President 
del Consell de Govern de la CCMA, per tal que sigui 
contestada oralment a l’esmentada Comissió.
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– Quins són els eixos principals i objectius de la campa-
nya de divulgació de la nova programació de Catalunya 
Ràdio?

Palau del Parlament, 16 de setembre del 2008

Joan Ferran i Serafini
Diputat G. P. SOC-CPC

III. Drets del futbol

Preguntes al president del Consell 
de Govern de la CCMA

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre els efectes del con-
flicte entre Audiovisual Sport i Mediapro 
pels drets del futbol sobre Televisió de 
Catalunya i les seves inversions empre-
sarials
Tram. 322-00046/08

Anunci
Santi Rodríguez i Serra, del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa del Parlament

Santi Rodríguez i Serra, diputat del Grup Parlamentari 
del Partit Popular de Catalunya, d’acord amb allò que 
preveu el Reglament de la Cambra, presenta la següent 
pregunta oral al President del Consell de Govern de la 
CCMA per tal que li sigui contestada en Comissió: 

Interessa saber a aquest diputat i el seu Grup Parla-
mentari: 

– Com afecta a TVC i a les seves inversions empresari-
als, els conflictes entre Audiovisual Sports i Mediapro, 
en relació als drets del futbol?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Santi Rodríguez i Serra

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre el futur de les emissi-
ons de futbol a Televisió de Catalunya
Tram. 322-00060/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’article 
173 del Reglament del Parlament, sobre el funcionament 
de la Comissió de Control parlamentari de l’Actuació de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, for-
mula la següent pregunta al President del Consell de 
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Govern de la CCMA, per tal que sigui contestada oral-
ment a l’esmentada Comissió.

– Quina és la perspectiva de futur sobre les emissions 
de futbol a TVC?

Palau del Parlament, 16 de setembre del 2008

Joan Ferran i Serafini
Diputat G. P. SOC-CPC

IV. Objectius Televisió  
de Catalunya

Preguntes a la directora de Televisió  
de Catalunya

Pregunta a la directora de Televisió de 
Catalunya a respondre oralment en co-
missió sobre els objectius de Televisió 
de Catalunya
Tram. 323-00004/08

Anunci
Albert Rivera Díaz, del Grup Mixt
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa del Parlamento de Cataluña

Albert Rivera Díaz, Portavoz del Grupo Parlamenta-
rio Mixto, que pertenece a Ciutadans - Partido de la 
Ciudadanía, de acuerdo con lo previsto en el artículo 
173 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta para que sea substanciada oralmente por la 
Directora de la Televisión de Cataluña que comparece 
ante la Comisión de Control de Actuación de la Corpo-
ración Catalana de Medios Audiovisuales.

Interesa saber a este diputado y a su Grupo Parlamen-
tario:

– ¿Cuáles son los objetivos de la TVC en esta nueva 
etapa?

Palau del Parlament, 15 de septiembre de 2008

Albert Rivera Díaz
Portavoz Grup Mixto
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V. Índex d’Audiències 

Preguntes a la directora general 
de la CCMA

Pregunta a la directora general de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audiovi-
suals a respondre oralment en comissió 
sobre l’audiència dels programes infor-
matius dels mitjans de la Corporació
Tram. 312-00179/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’article 
173 del Reglament del Parlament, sobre el funciona-
ment de la Comissió de Control parlamentari de l’Actu-
ació de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisu-
als, formula la següent pregunta a la Directora General 
de la CCMA per tal que sigui contestada oralment a 
l’esmentada Comissió.

– Quina valoració fa el Consell de Govern de les audi-
ències dels programes informatius de la CCMA?

Palau del Parlament, 16 de setembre del 2008

Joan Ferran i Serafini
Diputat G. P. SOC-CPC

Pregunta a la directora general de la 
Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals a respondre oralment en comis-
sió sobre l’audiència dels programes 
d’entreteniment i cultura
Tram. 312-00180/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’article 
173 del Reglament del Parlament, sobre el funcionament 
de la Comissió de Control parlamentari de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals, 
formula la següent pregunta a la Directora General de 
la CCMA per tal que sigui contestada oralment a l’es-
mentada Comissió.

– Quina valoració fa respecte les audiències de la pro-
gramació d’entreteniment, oci i cultura? 

Palau del Parlament, 16 de setembre del 2008

Joan Ferran i Serafini
Diputat G. P. SOC-CPC

Preguntes al president del Consell 
de Govern

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre els motius de la da-
vallada d’audiència de Televisió de Ca-
talunya
Tram. 322-00047/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació  
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal 
que sigui resposta oralment davant la Comissió.

– Quins són els motius de la davallada d’audiència de 
Televisió de Catalunya?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU
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Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les mesures per a re-
cuperar l’índex d’audiència
Tram. 322-00048/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal 
que sigui resposta oralment davant la Comissió.

– Quines són les mesures de caràcter econòmic que 
emprendrà la Corporació Catalana de Mitjans Audio-
visuals per reforçar la programació i recuperar l’índex 
d’audiència?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre l’evolució de l’audi-
ència dels informatius de Televisió de 
Catalunya
Tram. 322-00057/08

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa del Parlament

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb allò 
que preveu l’article 173 del Reglament de la Cambra, 
presenta la següent pregunta amb resposta oral a la Co-
missió de Control de l’Actuació de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals, per a que sigui resposta 
pel President del Consell de Govern de la CCMA.

– Quina és la valoració que fa el President del Consell 
de Govern de la CCMA sobre l’evolució de la globalitat 
de les audiències dels informatius de TVC?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del G. P. d’ERC

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les mesures per a fre-
nar la pèrdua de lideratge de Catalunya 
Ràdio
Tram. 322-00051/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal 
que sigui resposta oralment davant la Comissió.

– Quines mesures ha de prendre Catalunya Ràdio per 
tal de frenar la pèrdua de lideratge?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU
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VI. Publicitat

Preguntes al president del Consell 
de Govern

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre els canvis en la pro-
gramació de Catalunya Ràdio que han 
afectat els ingressos publicitaris
Tram. 322-00049/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal 
que sigui resposta oralment davant la Comissió.

– Quins canvis de programació de Catalunya Ràdio han 
afectat negativament als ingressos publicitaris?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la repercussió de la 
pèrdua d’audiència de Televisió de Ca-
talunya en els ingressos publicitaris
Tram. 322-00053/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació  
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal 
que sigui resposta oralment davant la Comissió.

– Com ha afectat la pèrdua d’audiències de Televisió de 
Catalunya als ingressos publicitaris?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les perspectives pel 
que fa als ingressos per contractació 
publicitària per al 2009
Tram. 322-00058/08

Anunci
Carmel Mòdol i Bresolí, del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa del Parlament

Carmel Mòdol i Bresolí, diputat del Grup Parlamentari 
d’Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb allò 
que preveu l’article 173 del Reglament de la Cambra, 
presenta la següent pregunta amb resposta oral a la Co-
missió de Control de l’Actuació de la Corporació Cata-
lana de Mitjans Audiovisuals, per a que sigui resposta 
pel President del Consell de Govern de la CCMA.

– Quines són, en opinió del President del Consell de Go-
vern de la CCMA, les perspectives dels ingressos provi-
nents de la contractació publicitària per l’any 2009?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Carmel Mòdol i Bresolí
Diputat del G. P. d’ERC

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les repercussions de 
la situació econòmica en els ingressos 
publicitaris
Tram. 322-00063/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’arti-
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cle 173 del Reglament del Parlament, sobre el funci-
onament de la Comissió de Control parlamentari de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals, formula la següent pregunta al President 
del Consell de Govern de la CCMA per tal que sigui 
contestada oralment a l’esmentada Comissió.

– Quina valoració fa, el Consell de Govern, sobre les 
repercussions de la situació econòmica respecte els in-
gressos provinents de la publicitat?

Palau del Parlament, 16 de setembre del 2008

Joan Ferran i Serafini
Diputat G. P. SOC-CPC

VII. 25è aniversari de TV3

Preguntes al president del Consell  
de Govern

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre els vint-i-cinc anys 
de TV3
Tram. 322-00054/08

Anunci
Joana Ortega i Alemany, del Grup 
Parlamentari de Convergència i Unió
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa de la Comissió de Control de l’Actuació  
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals

Joana Ortega i Alemany, diputada del Grup Parlamen-
tari de Convergència i Unió, d’acord amb el que disposa 
l’article 173 del Reglament del Parlament formula la 
següent pregunta al president del Consell de Govern de 
la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals per tal 
que sigui resposta oralment davant la Comissió.

– Quin valoració fa el president del Consell de Govern 
de la Corporació Catalana de Mitjans Audiovisuals so-
bre els 25 anys de TV3?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Joana Ortega i Alemany
Diputada del G. P. de CiU

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la celebració d’una 
missa a Montserrat amb motiu del vint-
i-cinquè aniversari de TV3
Tram. 322-00056/08

Anunci
Jordi Miralles i Conte, del Grup 
Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 
Verds - Esquerra Unida i Alternativa
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa del Parlament

Jordi Miralles i Conte, diputat del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Al-
ternativa, d’acord amb allò que preveu l’article 173 del 
Reglament de la Cambra, formula la següent pregunta 
al President del Consell de Govern de la CCMA, per tal 
que sigui contestada oralment a la Comissió de control 
parlamentari de l’actuació de la Corporació Catalana 
de Ràdio i Televisió i de les empreses filials.
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– Què va motivar la televisió pública catalana a celebrar 
una missa a Montserrat, el passat 7 de setembre, amb 
motiu del seu 25è aniversari?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Jordi Miralles i Conte
Diputat

VIII. Missions i principis del servei 
públic

Preguntes al president del Consell  
de Govern

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre les estratègies per a 
incorporar i reflectir en les audiències 
la diversitat de la immigració
Tram. 322-00055/08

Anunci
Jordi Miralles i Conte, del Grup 
Parlamentari d’Iniciativa per Catalunya 
Verds - Esquerra Unida i Alternativa
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa del Parlament

Jordi Miralles i Conte, diputat del Grup Parlamentari 
d’Iniciativa per Catalunya Verds - Esquerra Unida i Al-
ternativa, d’acord amb allò que preveu l’article 173 del 
Reglament de la Cambra, formula la següent pregunta 
al President del Consell de Govern de la CCMA, per tal 
que sigui contestada oralment a la Comissió de control 
parlamentari de l’actuació de la Corporació Catalana 
de Ràdio i Televisió i de les empreses filials.

– Quines estratègies es plantegen per incorporar més 
les persones nouvingudes a les audiències i, d’altra ban-
da, com s’ha pensat reflectir –tant en les formes com 
en els continguts– la nova diversitat que representa la 
immigració a Catalunya?

Palau del Parlament, 15 de setembre de 2008

Jordi Miralles i Conte
Diputat
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IX. Televisió Digital Terrestre

Preguntes al president del Consell  
de Govern

Pregunta al president del Consell de Go-
vern de la Corporació Catalana de Mit-
jans Audiovisuals a respondre oralment 
en comissió sobre la implantació de la 
televisió digital terrestre als mitjans de 
la Corporació
Tram. 322-00062/08

Anunci
Joan Ferran i Serafini, del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi
Admissió a tràmit: Mesa del Parlament, 16.09.08

A la Mesa del Parlament

Joan Ferran i Serafini Diputat del Grup Parlamentari 
Socialistes - Ciutadans pel Canvi, d’acord amb l’arti-
cle 173 del Reglament del Parlament, sobre el funci-
onament de la Comissió de Control parlamentari de 
l’Actuació de la Corporació Catalana de Mitjans Au-
diovisuals, formula la següent pregunta al President 
del Consell de Govern de la CCMA, per tal que sigui 
contestada oralment a l’esmentada Comissió.

– En quina situació es troba la implantació de la TDT 
als mitjans de la CCM?

Palau del Parlament, 16 de setembre del 2008

Joan Ferran i Serafini
Diputat G. P. SOC-CPC


